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VOTAÇÃO NOMINAL - 199ª SESSÃO ORDINÁRIA - 09/04/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Requerimento nº007/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar serviços paliativos no Ramal do 
Bom Sossego. 

Vereador 
Neguinho – 
REPUBLICANO  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº008/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a reposição das luminárias de 
dois postes na estrada do cipoal localizada no Km 14 na PA 427 (em 
frente à casa da Cilene Leitão) 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
REPUBLICANO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº011/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize o setor competente a fazer a reposição das luminárias na 
comunidade do Km 19.  

Vereador 
Neto Piloto – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº064/2024 que manifesta aplausos a ilustríssima Senhora Dra. 
Patrícia Valente, pelo empenho na “Caminhada da Inclusão” realizada 
no dia 01 de abril do ano em curso.  

Vereador 
Lisboa - MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº065/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Professora Odenilza Araújo Sarmento, do Quilombo do 
Pacoval, onde mora e leciona, comemorado no dia 02 de abril.  

Vereador 
Cardoso – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº066/2024 que manifesta pesar a família, pelo falecimento do 
Senhor João da Costa Ferreira, mais conhecido como “Jango”, ocorrido 
no dia 30 de março do corrente ano.  

Vereador 
Cardoso – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
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Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº067/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da influenciadora digital Inglett Katiussia Simões Vinhote, 
comemorado no dia 03 de abril do ano em curso.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº068/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da professora Elyzângela Maria Simões Batista, 
comemorado no dia 03 de abril do ano em curso.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº069/2024 que manifesta aplausos aos funcionários, alunos, 
comunidade da Luanda e São Cristóvão pela passagem dos 50 anos da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Verediana 
D’Oliveira Corrêa, comemorado no mês de março do ano em curso.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº070/2024 que manifesta aplausos à senhora Elizângela 
Souza, proprietária do “Doce Pecado” pela passagem dos 13 anos do 
seu empreendimento comemorado no mês de abril do ano em curso 

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº071/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Excelentíssimo Vereador José Otaviano Figueira 
Campos, mais conhecido como “Zezinho do Atumã”, comemorado no 
dia 31 de março do ano em curso.  

Vereador 
Neguinho – 
REPUBLICANO  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº072/2024 que manifesta aplausos em nome do Capitão Jair 
Nunes Alves, Comandante da 26ª Companhia Independente da Polícia 
Militar “Sd Boaventura”, a todos os integrantes da 26ªCIPM por 
ocasião da comemoração dos 10 anos de criação desta importante 
unidade militar.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº073/2024 que manifesta felicitações pela passagem do Vereador APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
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aniversário de Adilene de Matos Rodrigues Chagas, comemorado no 
dia 03 de abril do ano em curso.  

João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº074/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de José Ricardo Reis Aragão, comemorado no dia 03 de 
abril do ano em curso.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº075/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de José Bentes Monteiro Filho, comemorado no dia 03 de 
abril do ano em curso.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº076/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Ilustríssima Secretária Municipal de Limpeza Pública 
Ettylane Silva de Oliveira, comemorado no dia 03 de abril do ano em 
curso.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº077/2024, de autoria do Vereador Laércio Calderaro – MDB, 
que manifesta pesar à família, pelo falecimento do Frei Hermano 
Schwartbeck, ocorrido no dia 07 de abril do corrente ano.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, 
Izaque Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, 
Betão, Pedro Berengo e Junior Taveira. 

 

 

 


